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Fondo Canadiense para Iniciativas Locales (FCIL)
Convocatoria de proyectos para el FCIL 2017-2018
La Embajada de Canadá lanza la convocatoria para recibir propuestas
para el FCIL  2017-2018.

Temas prioritarios
Alineado con las prioridades de la Estrategia canadiense y, en particular, con las relaciones bilaterales entre Canadá y República Dominicana, el fondo FCIL 2017-2018 se centrará en los siguientes 6 temas:
· Promover la igualdad de género y el empoderamiento de las mujeres y las niñas.
· Promover el desarrollo humano, en particular en las áreas de salud, nutrición y educación. 
· Abogar por los derechos humanos inclusivos, un gobierno transparente, la democracia, el pluralismo pacífico, y el respeto por la diversidad.
· Apoyar un crecimiento económico verde e inclusivo.
· Promover acciones sobre el medio ambiente, incluyendo el agua y el cambio climático.
· Promover la paz/estabilidad  y la seguridad. 
Se considerarán solo las propuestas que tengan que ver con estos temas.
Para tener en cuenta
· Los proyectos seleccionados no deberán empezar sus actividades antes de Agosto 2017, y tendrán que finalizar las actividades propuestas antes del 28 de febrero de 2018.
· Cantidad máxima entregada  por proyecto es de 25 000 dólares canadienses.
· Se dará prioridad a organizaciones que no hayan recibido financiamiento del FCIL en el año fiscal 2016-2017.
· El proyecto deberá tener, en principio, aportes de contrapartida (en efectivo, en especie, o trabajo voluntario cuantificado, u otros) de al menos un 30% del monto total solicitado.
¿Quiénes pueden postular?
· Organizaciones dominicanas sin fines de lucro, comunitarias y no gubernamentales;
· Instituciones académicas dominicanas que trabajan en proyectos en la República Dominicana;
· Organizaciones, instituciones y agencias internacionales, intergubernamentales, multilaterales y regionales, que trabajan en actividades de desarrollo local en República Dominicana;
· Municipalidades, agencias e instituciones gubernamentales regionales o nacionales dominicanas que trabajan en proyectos locales; y
· Las organizaciones canadienses no gubernamentales y sin fines de lucro que trabajan en actividades de desarrollo local en República Dominicana, con la cooperación de entidades locales.

Propuestas
[bookmark: _GoBack]Si usted considera que su organización o entidad cumple con los criterios mencionados, por favor envíe un formulario de solicitud por correo electrónico a SDGMO.CFLI@gmail.com 
El formulario completo deberá ser enviado a la misma dirección de correo electrónico antes del viernes, el 9 de junio a las 17:00 horas. 
Importante: Por favor, usen los formularios para presentar su propuesta de proyecto y la plantilla de presupuesto. Propuestas que no se rigen al uso de dichos formularios no serán revisadas.
Debido al volumen de propuestas que recibimos cada año, el equipo del FCIL de la Embajada de Canadá no podrá atender preguntas relacionadas con la convocatoria. 
¡Muchas gracias por su interés!
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